OT1uer o TennonorpebneHuu no npubopam YYTD 3a okTab6pb 2013

TCO: OAO "Tennocets Canxr-Tletepbypr”

ABoHeHT: 00O "XKKC-2 Hesckoro paitoHa" rpacvk: 150/70
[Horosop: 31502~ CxeMa noakntoyeHus: [pyxTpybHas oTkpbITas
Anpec: r. CaHkT-NeTep6ypr, Poibaukuii 31-2, MBC rsc
YcTaHoBneHHble Npubopbl: '
Boluncnurens: CMT-941 N2 26992 Mpubops! YYT3 nosepeHbl A0 Txs=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. MNpeobp. aasnenuns
Mopatowwii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-4. BC
Tp.umpk. MBC
Tp. MoanuTtkn
PacueTHbIlt anroputv:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[lorosopHbie Harpysku, Mkan/u, Qor= QBeHT.= Qrex.norv.= Qrec=
[orosopHble Harpysku (cp.vac), Nkan/u,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp= .
[loroBopHble Harpysku (cp.uac), T/, GoT= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
daKTU4eckne Harpysku: Got &.= T/cyT Grec ¢.= T/cyt  Qot.d.= Kan/mec  Qort.cp.d.= MKan/cyT
KOHCTaHTHbIE 3HayYeHna: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowwmii Tpy6onposoa O6paTHblii Tpy6onposoa
[fata vacel | fG1, T1, P1, Gl, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, Glrsc, G2rec, dGrec, Q
% C Krc/cm TOHH Ikan % C Krc/cMm TOHH lkan C TOHH TOHH TOHH TOHH Ikan

01.10.13 24 = 65,85 < 109,185 2 = 57,82 = 84,874 = 8,03 24,311 24,31 5 24,31 2,293
02.10.13 24 - 65,72 - 105,926 - - 57,45 - 82,035 2 8,27 23,891 23,89 - 23,89 2,258
03.10.13 24 = 68,70 = 106,285 = - 59,91 = 83,502 - 8,80 22,783 22,78 - 22,78 2,310
04.10.13 24 - 70,50 5 106,083 # - 61,36 = 83,796 - 9,15 22,287 22,29 = 22,29 2,348
05.10.13 24 - 69,27 = 107,769 - - 60,62 = 84,624 & 8,65 23,145 23,15 # 23,15 2,345
06.10.13 24 = 68,37 = 111,374 = - 60,26 # 84,441 - 8,12 26,933 26,93 = 26,93 2,537
07.10.13 24 - 69,42 - 106,957 - - 60,88 - 84,831 - 8,55 22,126 22,13 - 22,13 2,271
08.10.13 24 = 67,55 - 107,770 £ % 59,49 H 85,260 - 8,06 22,510 22,51 = 22,51 2,218
09.10.13 24 = 68,35 - 109,963 N - 60,37 - 88,196 - 7,99 21,767 21,77 - 21,77 2,202
10.10.13 24 4 66,54 = 108,725 - - 58,79 - 85,963 - 7,75 22,762 22,76 - 22,76 2,191
11,10.13 24 “ 65,49 - 104,449 a < 57,67 = 80,527 = 7,82 23,922 23,92 = 23,92 2,206
12,10.13 24 - 69,67 = 103,659 - £ 60,71 g 82,917 # 8,96 20,742 20,74 = 20,74 2,198
13.10.13 24 m 67,88 = 106,392 - = 59,41 = 80,361 - 8,47 26,031 26,03 - 26,03 2,457
14,10.13 24 = 67,95 g 101,032 - = 59,13 = 78,032 - 8,82 22,999 23,00 - 23,00 2,260
15.10.13 24 “ 68,41 - 99,366 § # 59,27 5 74,529 - 9,14 24,837 24,84 = 24,84 2,389
16.10.13 24 - 68,18 - 97,515 - - 58,94 - 73,481 - 9,24 24,034 24,03 - 24,03 2,327
17.10.13 24 2 68,29 = 96,269 = - 59,05 - 72,831 = 9,23 23,437 23,44 = 23,44 2,282
18.10.13 24 = 66,85 - 93,189 = = 57,42 & 71,104 - 9,44 22,086 22,09 = 22,09 2,156
19.10.13 24 = 67,71 - 95,696 - - 58,13 - 69,804 E 9,58 25,891 25,89 i 25,89 2,431
20.10.13 24 4 68,58 - 93,230 - = 58,41 > 67,874 = 10,17 25,356 25,36 - 25,36 2,437
21.10.13 24 - 68,19 E 94,028 # - 58,55 = 69,919 = 9,65 24,109 24,11 = 24,11 2,327
22.10.13 24 - 65,93 = 96,447 “ - 56,86 - 67,040 - 9,07 29,407 29,41 29,41 2,556
Cpeanee 24,00]- 67,88|- 102,787|- = 59,11)- 78,906]- 8,77 23,880] 23,880{- 23,88 2,318
Uroro 528,0 2261,309 0,000 1735,942 0,000 525,367] 525,37 0,00 525,37 51,00
OpueHTUPOBOYHO A0 KOHLA MecsiLa(+) 856,767 632,641 224,126 21,23
WTOoro 3a okta6pb 2013 : 3118,076 2368,583 749,493 72,23
[10Ka3aHMs CYETHUKOB HA MOMEHT CHATUA AaHHbIX:

JlaTa u Bpems Gl,t Q1,I'kan " G2,T Q2,I'kan G3,t G4,r Q,I'kan Tokasanus 'BC
08.10.13 11:00 36277,598 - 24830,508 - 11448,438 - 1981,329
22.10.13 2300 37733,843 - 25935961 - 11799,230 - 2015,008
Bpems aBapuiiHbix cuTyaumit: 0,00 yacos
NTOro ¢ y4eToM cpeaHeMecsiYHON TeMNepaTypbl XONOAHON Boakl txe= ___ 'C Mkan

Bcero ¢ yueToM HOpMaTUBHBIX noTepb Ha yyacTke oT pWo Y3na yyeta
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